
Procedura aperta finalizzata all’affidamento della fornitura di 

“Materiale per Cardiologia interventistica”, per la Cardiologia 

Interventistica del P.O. di Pescara. 

 

CHIARIMENTO N. 1 

 

1. BUSTA A -DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA 

Si chiede di confermare se devono essere compilati/timbrati/ sottoscritti e inseriti tra la 

documentazione della busta amministrativa i seguenti documenti:  

- disciplinare di gara,  

- capitolato speciale d'appalto  

RISPOSTA: VEDASI PUNTO A7 DELL’ART. 1 DEL DISCIPLINARE DI GARA 

 

2.  l' allegato 2 "Informativa --- dati personali"  , inserito sul Vs. sito, ma non citato sul 

disciplinare di gara come documento da compilare e inserire.  

RISPOSTA: TRATTASI DI MERA DIMENTICANZA. VIENE PERTANTO INTEGRATO L’ART. 8 DEL 

DISPLINARE DI GARA, PRE PREVEDERE UN ULTERIORE PUNTO (A/8), RELATIVO A DETTA 

INFORMATIVA, DA RESTITIRE, COMPILATA E SOTTOSCRITTA. 

 

3. BUSTA B - OFFERTA TECNICA  

PUNTO 1  

Le schede tecniche richieste "firmate in originale" da chi devono essere firmate ? Dal Legale 

Rappresentante della ditta che presenta offerta o dal produttore ? 

RISPOSTA: DAL PRODUTTORE O, SE IL PRODUTTORE  NON RISIEDE IN PAESE DELL’UNIONE 

EUROPEA, DAL FABBRICANTE CHE ADEMPIE, PER CONTO DEL PRODUTTORE, AGLI OBBLIGHI 

IMPOSTI DALLA DIRETTIVA SUI DISPOSITIVI MEDICI 

PUNTO 10  

Cosa si intende per "elenco prodotti offerti" : l'elenco dei lotti ai quali si partecipa con indicazione 

dei prodotti offerti in quei lotti ? 



RISPOSTA: ESATTO 

PUNTO 19  

Nel caso in cui si offra un prodotto esattamente corrispondente nelle caratteristiche a quanto 

richiesto da capitolato deve essere presentata la dichiarazione di equivalenza ? 

RISPOSTA. NO 

 

4. BUSTA C OFFERTA ECONOMICA  

- Relativamente all'emissione dell'offerta economica, il disciplinare indica che "pena l'esclusione 

dalla gara il totale biennale di fornitura non potrà essere uguale o superiore all'importo a base 

d'asta per ciascun lotto di gara (colonna 3 della Tabella A)".  

In realtà sulla tabella A, la base d'asta biennale è riportata  a colonna 2. Si prega confermare 

pertanto che l'importo a base d'asta per ciascun lotto da non eguagliare o superare è quello 

riportato a colonna 2 della Tabella A.  

RISPOSTA:  TRATTASI EFFETTIVAMENTE DELLA COLONNA 2 

- PUNTO C3):  

Cosa si intende per "foglio prezzi relativo ai lotti offerti ----" ? 

Il punto C1 e il punto C3 sembrano richiedere lo stesso documento: ossia l'allegato mod. 4/scheda 

offerta economica debitamente compilato per i lotti per i quali si partecipa, timbrato e sottoscritto 

dal Legale Rappresentante. Si prega confermare. 

RISPOSTA: TRATTASI, IN ENTRAMI I CASI,  DELLO SCHEMA DI OFFERTA ECONOMICA. IL PUNTO 

C/3, PERTANTO,  SI INTENDE ELIMINATO. 

 

 


